



Općina Viškovo

Projekt „Učenje na otvorenom za sve!“ je usmjeren na obogaćivanje života djece kroz aktivnosti na vanjskom prostoru te aktivnosti iz područja odgoja i obrazovanja za okoliš.

 **Erasmus+**
Obogaćuje živote, širi vidike.

 **Sufinancirano sredstvima
Europske unije**

 **AGENCIJA ZA
MOBILNOST I
PROGRAME EU**

DJEČJI VRTIĆ VIŠKOVO

U PRVOM ERASMUS PROJEKTU



Dječjem vrtiću Viškovo odobren je prvi Erasmus+ KA122-SCH projekt u vrijednosti od 22.357,00 eura. Projekt pod nazivom „Učenje na otvorenom za sve!“ je usmjeren na obogaćivanje života djece kroz aktivnosti na vanjskom prostoru te aktivnosti iz područja odgoja i obrazovanja za okoliš. Kroz projektne aktivnosti utjecat će se na znanja, vještine i iskustva stručnih djelatnika u područjima inkluzivne, šumske i outdoor pedagogije te odgoja za okoliš. Provedbom prvog Erasmus+ programa u vrtiću pojačat će se osjećaj pripadnosti Europskoj uniji kod djece i odraslih te će se stvoriti uvjeti za daljnje djelovanje vrtića u europskom prostoru. U sklopu projekta predviđeno je 11 mobilnosti na kojima će sudjelovati 11 odgojno-obrazovnih djelatnika vrtića, a čija je svrha praćenje rada vrtića u zemljama Europske unije te stručno osposobljavanje.

Stručna osposobljavanja

Projekt predviđa i dolazak vanjskog stručnjaka koji će svoja znanja u području šumske pedagogije prenijeti u direktnom radu s djecom te kroz provedbu radionica i predavanja svim stručnim djelatnicima vrtića. Odgojiteljice, stručne suradnice i ravnateljica će u sklopu mobilnosti otići na 7 stručnih osposobljavanja u trajanju od 5 do 7 dana, a koje će se odvijati u Švedskoj, Grčkoj, Italiji i Turskoj gdje će se educirati u radu s djecom s teškoćama u razvoju, od-



goju za okoliš i klimatskim promjenama, kreiranju inkluzivne zajednice u vrtiću, o igrama i aktivnostima na otvorenom prostoru te vođenju ustanove.

Osim stručnih osposobljavanja kroz 4 aktivnosti praćenja rada, odgojiteljice će posjetiti vrtiće u Srbiji i Sloveniji. Radi se o vrtićima koji su uključeni u Mrežu šumskih vrtića, odnosno koji su uspješni u provedbi Erasmus+ i eTwinning projekta u području ekologije i održivog razvoja. Sudionice mobilnosti prenosit će svoja znanja i iskustva kroz interna stručna usavršavanja, prezentacije na odgojiteljskim vijećima, web stranici vrtića te kroz prezentacije i pisanje stručnih radova. Svaki će sudionik koji posjeti pojedinu zemlju donijeti jednu razglednicu, mali suvenir ili aktivnost kako bi kroz igru djeca upoznavala neka osnovna obilježja tih zemalja i razvijala svjesnost da živimo u Europi. Tijekom projekta nastavit će se postojeći, ali i započeti novi eTwinning projekti. Putem eTwinning platforme, trenutno se provode četiri projekta u kojima djeca i stručni djelatnici komuniciraju, surađuju i zajednički razvijaju projekte u suradnji s odgojno-obrazovnim ustanova-



ma iz 15 zemalja. Osim što će djelatnici odlaziti u druge zemlje po novo znanje, kvalitetu rada vrtića u području Eko škole već su prepoznali neki od partnera te će se ubrzo realizirati i prvi dolazak stručnjaka iz drugih zemalja na praćenje rada u našem vrtiću.

Razvoj digitalnih i komunikacijskih vještina

Sudjelovanje u Erasmus+ i eTwinning projektima, osim konkretnih kompetencija za odgojno-obrazovni rad, omogućuje i razvoj digitalnih te komunikacijskih kompetencija, posebice komunikacije na stranom jeziku. Također, omogućuje širenje vidika, stvaranje novih profesionalnih iskustva, odnosa i veza na razini pojedinca, ali i ustanove.

Dječji vrtić Viškovo kroz Erasmus+ i eTwinning projekte povećava stručna znanja svojih djelatnika te jača svoje kapacitete za daljnje sudjelovanje djece i odraslih u Europskom prostoru odgoja i obrazovanja.